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1. Tpryowvoperpikoi AprOpoi I'oviag

Mixpég Hapatnpnoerg

Mvnpovikog xkovovag OHEXZ
: Oha OeTicd

: MUX BeTIKO . ﬁ
&

2m

: EPX Ko 6@X OeTIKA
: OVVX OeTIKO

o\
2

Mo T O

3m/2

Aoknoeg

1) No vroloyicete ToVG Tpry@VOUETPIKOLG aptBuovg g yoviag: 1) 1470° i) 1110°

257 157
2) No voloyicete Tovg TPIYOVOUETPIKOVG aptOpovs ¢ yoviag (rad): 1) T i) T

3) o) Aiveton yovia, ue 0° < © <360° ov kavomotel Tig oyéoels: nue = —1/2 kot cvve> 0. Na
OYEOLACETE TN YOVIN ® TAV® GTOV TPIY®OVOUETPIKO KOKAO, Vo, EENYNOETE Y10Ti Elval LOVOSIKT KoL Vo,
Bpeite To pé€Tpo .

B) Na Bpeite dhec Tic yovieg ¢ pe 0° < ¢ < 360°, mov kavomooHv T oyéon nue = —1/2 kot va T1g
O(E01AGETE TAVM GTOV TPLYMVOUETPIKO KOKAO. (IEIT)

4) Aiveton kOkAog pe kévrpo K kar aktiva 10cm. Exniong diveton to 100 AB pe pfkog 25 cm kot
avtictoyn enikevipn yovio o.

a) Na Bpeite 1o pérpo g o oe rad.

B) No dikatoroynoete 6TL TO GLVNUITOVO TNG YOviag ® elvat apynTiko.

5) Na omodeifete Ott: |20-uv2x —3npux+2|<7.

A . 3
6) Xt0 opBoydvio tpiywvo ABI egivar A =90, B['=10cm kou 77l = g . No Bpeite:

1) Tig mhevpéc AT ko AB.
ii) Toug tprymvopetpucovc apdpode e yoviac B.

7) Ze évav TpryovoueTpikod KukAo va tomodetioete toug apduovg: nul50° , cuvl50° | epl50°
cpl150° .

8) Av woyver 2o0vva —3nuf =5 va Ppeite o cvve, nup .

9) Na deiéete 611 m ekiowon X° — 2X —7ub =0 éxel mpoypaticég pileg yio kéde tun tov PER.
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T T
10) Aivovtar ot yoviec a kou B yio Tic omoieg oyver 0 < a < E kou 0< f< E Na Bpeite 10

TpOSNUO TOV oplOpdv: i) nu2a i) cuv(a—p)

**

11) "Eoctm opboymvio mopar/pwo ABI'A kot ¢ 1 yovia mov oynuotilel n dwaymdviog AN pe v TA.
Av Al'= \/g xon ) wepipetpog tov ABIA eivar  TI()=3+2 \/ 3 nuo , va Ppeite ) yovia @.

12) Na dei€ete Ot ovuv(nu X) >0 yio kabe XER.

13) Na dei&ete Ot nul - ovv2 -3 - cvvd >0

Acknon avtioToiyiong

14) Av yvopilete o011 0o OSuthovog kOKAog  elvan
TPLY®VOUETPIKOG Kot B=60°, va, avTIGTOLYNGETE T GNUETD LLE
TIG GUVTETAYUEVES TOVG,

: 1.45) 3

Epyooia

15) Ot mhevpég opBoymviov Tprydvov amoterAovv d1adoykovs opovg [empetpikng IIpoddov. Na
Bpeite T1G QUNTOUEVES TOV 0EELDV YOVIDV TOV.
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Practice

Sin® = Npo
sine = nuitovo

COS® = 6V

cosine = cuvnuitovo

fanm =epo

coto = o

tangent = S(POWETOHéVn cotangent=cuVEPOTTOUEVN

hypotenuse = voteivovea

opposite = anévavtt

adjacent = mpookeipevn

5
16) i) Convert Eﬂ rad to degrees

ii) Convert 80° to radians

17) Find the length of side x.
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2. Baowkég Tpryovopetpikég Tavtotnreg

Acxkioeig

V4
1) Av pux = N2 Kot — < X <77, vo, VTOAOYIGETE TOVG LITOAOUTOVS TPLYMVOLETPIKOVS TNG YMOVING X.
3

T
2) Av EQX = —E Ko 7 < X< 27, vo vmohoYIGETE TOVE VITOLOUTOVS TPIYMVOLETPIKOVC TNG YOVIAC

X.

T
3) 'Eoto 6T quXx = E Ko E <X <7, vavrohoyicete TNy mapdotacn A =3+ cvvX.

4) a) Yrdapyet yovia 0 pe nud = 1/4 xoau ovovl = 3/4;

B) Ynapyel yovia 0 pe nud = 3/5 kar oovl = —4/5 ;

Av Oy1, TIOAOYNOTE. AV VO, VO GYESLACETE U0 TETOO YOVIOL TAV® GTOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.
[T6ceg tétoteg yaovieg petald 0° kot 360° vrdpyovv; (IEIT)

5) Na dgifete 611 n mopdotacn A(X) = nu'x — 2nu’x — ocov'x sivon otadepn.

6) Av yuo T yovia X, wydet:  Sovv X +8nux =1 vo Bpeite 10 nuX.

1
7) Na dgi&ete 0t1: QUX - OLVX < E

8 1 1
8) Av nub + ocvvl = ; va voloyicete ta: @) nub -ocovld By —+

nue  ocvvl

Y) €90 + opl

V4
9) Na deiéete 6Tt y10 k60e X € [0, E] woyvel NUX + OoLVX < \/E . [1ot€ 160e1 N 16oTNTO;

10) Na dcitete OtU: 77,uzx - EQX + ovVX- OQX + 2NUXOVVX = EPX + OPX.

2K -3
Kol OUVX=——
K+3 Kk+3

11) Ta o x € R vadpyet yovia X, ®OTE va 1loy0el. X =
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**

T
12) Aivetonn yovio X , ue E < X< 7 ylo v omoio 1oyvEL oLV’X —ovVX+1=0.Nu Bpeite Tovg

TPLYOVOUETPIKOVS ap1Oovg TS yoviag X.

X+y=-1
13) @) Na Moete 10 cvotnua: | )
X“+y =1
B) Me ) BonBeta Tov pOTANOTOC (L) KO TOL TPIYOVOUETPIKOD KUKAOV, Vo Bpeite OAEG TIC YwVieg
o, pe 0<w<2m, TOL WKOVOTOWOLV TN GYE0N GLVEOTNUO= —1 Kol VO TI§ AMEIKOVIGETE TAV® GTOV
TPLYOVOUETPIKO KOKAO. (TO)

KT
14) To X # PR K €7 va dsitete 6t (' X + oov X)(spX + opX)? = e’ X + o X.

15) Ai , C[=x+2y=1 , -

) Atvetat To cOoTNUOL: {x say=a pe TopapeETpo A e R .

o) No A0oete T0 GLOTNUA Yo TG O1dPOopES TIES TOV AER .

B) Av L=-1 ka1 (Xo, Yo) ivou 1 avtictoryn Avon tov cueTiuaTog, va Bpeite yovia 0€[0, 21) této1a
wote Xo=ovvl kol Yo=mnuo .

v) Av A=1 xou (X1, Y1) efvorn avtictoryn Abon Tov cGuoTHHOTOS, Vo OgiEeTe OTL dev VILAPYEL Ywvia
®, TETOL0L MOTE X1 = CLVM KO Y1= NUO. (TO)

*k*

16) Av woyvet 77;12021X +ouv?®x=1,va deikete 6t givon nuX + ovvXx =1,

) nu'x  ovv'x T
17) Av oydel —+ =1 pea#kr v a#kr+—

n'‘a  ovvia 2

10 10
) U X ovv X ,
161 VO Oeilete OTL: —+ = 1. (I'cdvov)
nua ovva

Practice

18) Given cos0=4/5and 0 £ 6 < 7t/2, find tano.

1 .
19) Verify the identity ————————— =SIn X - COS X
tan x + cot x

20) Prove the inequality [a-sinx+b-cosx|<+va®+b?.
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3. Avayoyn oto 1o Tetaptnuopro

Acxkioeig
N
nu ( + Xj +ovv(2r — X) - ovv(37 + X)
1) No anodei&ete 6tL n mapdotacn A(X) = 3
V4 V4
Ep| — =X |rop| ——X
( 2 j ( 2 )

KT , ,
pe X # —,k € 7, givar otafepn.

2) Na vooytotei n mapdotaon: A = nu’ (7 — X) + cov (271 — X)ovov(r — X) + 2nu’ (% — X] :

V4 21
nlu(x —j-ny(l?;z + X) . g(p(— X)
A 2 2

3) Na vroAoyiotel n Topdotoon: = 3
T

O'(p(x+7r)-ovv(x—7z)-ovv(2—Xj

T
4) Na Seitete omt nu’ (E - Xj +ovv X+ 2> nu’x.

5) Atveton nue = % omov @ 1M o&eia yovia mov oynuatiletal pe Kopven to onueio 4 g gvbeiag

() ToV TOPOKAT® GYUATOG.

a) Na Bpeite o cuvnuitovo g yoviag ¢ .
B) Na Bpeite 10 nuiTtovo Kot T0 GLVNUUTOVO TOV YOVIOV O Kot ©® TOV GYNUATOG. (TO)

O'UV(S;- + Xj -ovv(X—2r)-ep(llr + X)

T 3
nu(77 —X) 'Uﬂ(x - 2) : 0(0(2 - X)

6) Na vroloyicete Tnv T g mapdotacng: A =
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7) Ze tpiyovo ABI va dei&ete 611 i

A+B-T

—oo =0.

**

V4
8) Na vohoytotel n mopaotacn: A= nu’ (E - a)j + ggo(— -

T

5

j (37z+ j+ 2( +27z
EQ| —+ o |+nu| o+—
4 10 5

J

9) Na vrodoyiotei 1o 6Bpotopa: Ml +nu’2 +nu’3 +...+nu’89° +nu’90°
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4. Ov TpryovopeTpikég ZovapTioelg

Mixpég Hapatnpnoerg

Ovovvaptioelg T (X) = p-nu(wx) ko f(X)=p-ovv(wx) éovv:
: 2r
max=|p| , min=—Jp| kot nepiodo T =—" e Vv oxediaon g YpaPkng ntapdotaon Poredel vo
w

kévoope ) dwipeon T:4 dote va mapovpe ta facikd onueia dSiEAevonc.

Aoknoeg

1) Afvetarn ovvépmon f(X) =nu (7 —3x)+ auv(%—?)x} ,XxeR

@) No Setéete 6t T (X) = 2771(3x)
B) Na oyedidoete tn ypaikn mapdotacn e cuvaptnong f. (TO)

2) No. oyedidoete T ypoikh mapdotacn g cuvaptnong f(X) = |77,uX| :

3) Aivetar n ovvaptnon f(x) = %GUVZX, xeR

a) ITowo eivon n péytotn Ko ota 1 EAdytotn Tun g ovvaptnong; Iowa eivar  mepiodog g f;

B) Na oyedidoete tn ypoaikn napdotacn g f oe dStdotnua TAdtovg piag meptddov.

v) Na e€etdoete av n cuvdptnon puropet va mépet v Tiun 1. Na attioloynoete v omdvinon coc.
(TO)

4) No eEeTGoeTE TOLEG OO TIC CLVOPTNOELG EIVOIL APTIEG ) TEPLTTEG:

) F(X)=x"—ovvx i) F()=X—nux iii) f(x):L"
2+ ovvX

5) Aiveton n ouvaptnon f(x) =-3ovv2x, xeR

a) Na Bpeite v nepiodo, T péylot Kot v eddyiotn T g f.

B) No copumAnpmoete ToV TapakdT® TVOKo Kot Vo TopooTHoeTe Ypaelkd v f og didotnua pog
TEPLOSOV.

X 0 T T 3n i
4 2 4
2X
oULV2X
f (x) = -3ovVv2X

(TO)
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) T V/a . V/d T
6) No cLYKPIVETE TOVG TPLY®VOUETPIKOVS aptOpove: 1) 771 7 , ng i) oov 7 , oLV g

i or 67 v) S5t 67
i) nu—, nu— iv) oov—, ovLV—
8 8 8 8

7) No datééete amd 10 KPOTEPO GTO UEYOADTEPO TOVG TOPUKAT® 0ptOpovC:

T T 17w

GLV—, CLV —, GLV —
6 4 10
3 , , V2 Vs

B) Av m <X <X, < > Vo GLYKPIVETE TOVG aPLOLOVG 77;1(5 - le Kot WI(E — ij (TO)

8) Aiveton n cuvapnon T (X) = nu(r + 3X) — 4nu(xr — 3X) . Na Bpeite v uéyiot kar ehdyiot
TN TG, KaBmg Kot TV TEPiodo TG.

**

3
9) Av givan 7 <a < f <27 vo GLYKPIVETE TOVG TPLYOVOUETPIKODG aptOuovg:

T —2a T—20
i Z2) ol 22

10) H Mopia niye ta Xprotodyevva dlakonég oe éva, yrovodpopkd kévipo. H Oepuokpacio kotd

™ Subpreto Tov 24wpov diveta amd Tov TOMO A(t) = —8(77,11]7_[—; _|_1j ,ue 0<t<24.

o) Noa yivel n ypa@ikn mopdotoon.
B) [Toteg ypovikég otiyuég n Oeppokpacia eivar HEY1GTN, TOLEG EAGYIOTN;
X, x<0
11) 'Eoto n cuvapmnon T (X) =
nu2x, x>0

1) Na yapdéete ) ypagikn thg TopacToot).
i) Na e&etaoete v f og Tpog ta axpdTata.

12) 10 duthovd oyfua divetat 1 YpopiKn mapioTocT
. T

g ovvaptnong f(X)=2nu (Z . Xj.

a) Na Bpeite v mepiodo g cvvapmong f. \ ° r /

2 - -
B) To tetpamievpo ABIA givar opBoydvio pe A(g : 0] .2 A E \/ z

Noa Bpeite:
i. Tig ovvTETAYUEVEG TOV onueiov A,
ii. Tig ovvteTaypéveg Tov onpeiov B ko T (TO)

Y
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5. Baowég Tpryovopetpikég E€lonoeig

Acxkioeig

: V4 . V4 T
1) Na Avbovv ot e€lomoelc: i) nu2X = ny(x — Zj i) 8(0(3X - Ej = ggo(x + 5]

: 1 N 3
2) No. Abovv o1 e€iomoeig: i) nu3X = E i) oov2x = —g

: V4 . T 3
3) No Avbovv o1 e€lomoerg: i) ny(SX —-—— |== i) GUV(— - Xj =——

4 4 2
4) No Avbobv ot e€lomoelg: i) 8¢(3X — % =1 i) ep2x=-1
. V4 V4
5) Na AvBovv ot eélodoeg: 1) 77;1(3X - Zj = O'UV(Z - Xj
T V4
i) ep| 2X—— +0'(p(x——):0
(205 Jronl -5
6) No Avbei n e€icwon: epX - nux +1 = ocvvX
7) No Avbei ) e€icmwon: 2nuX — 26VvX +epx=1.
8) Na Avbei m e€iowon: ep3X=epX oto (-7, 7).
/4
9) Na Avbei n e€icmwon: GUV(X + gj =nu2X.
10) a) Na anodeiete Ot 77,11(% + X] +ovv (7r + X) =0
B) Na Bpeite t1g Tipég tov X € [0, 27) yio T1g omoieg 1oYvEL CUVX = -1 (% + Xj (TO)
, , nu’x
11) Aiveton m mopdotacn: A=———, X# 2k7 ,K €L
1-ovvx

a) Na amodeiEete 6Tt A =1+ ocvvX
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nu’x 1

B) Na Mocete my ekicwon ———— == oto Sibotnpa (0,2n) (TO)
l1-ocvvx 2
X X 2
12) a) No anodei&ete Ot : er TR omov X# k7w, k€.
1-ocvvx l4+ovvX nux
X X 4
B) No Mocete v e&icmon: TRE TR 2 (TO)

1-ouvX l+ovvx V3

13) Aivetar n ovuvaptnon f(X)=2nux+1, xeR
o) Na Bpeite ) péylotn kot v eAdyiot Ty g cvvaptong f.

B) I'o oo Ty tov X € [0, 27z] 1 GLVAPTNOT TOPOVGLALEL LEYLOTN TIUN; (TO)
**
1 1 Vd
14) 'Ecto f(X) = + ue f(—)=2.
EPX—a  EPX+«a 4

Na Bpeite o @ € R ot to Iedio Opiopov g f .

2000

V4
X——)=ovv  X.

2002 (

15) No Avbein e&icwon: nu

1 1 Vs
16) Aivetarn ovuvaptnon f(x) = (— - a¢xj(l+ ) UEX # KT KW X # KT +—, K € Z
nux ovVX 2

a) No deicete oti: T (X) = epX

Vs
B) Noa Avfein egicwon: f(X) = ep(— - X).
6

17) Aivetoa n ovvaptnon f(x) = |a +1|-77,u(ﬂ7zx) pue ae R kou B> 0, n omoia éxetl uéyotn Tiun
3 ko mepiodo 4.

1
o) Na dcifete 60TL a0 =2 1} a=—4 Ko [3=§.

B) T aa=2 xou Bz%

I. v AvbBei 1 e&iowon f(x)=3.
ii. va oyed1acETE TN YpaQIKN Tapdotact e cuvaptnong f oto didotnua [0, 8] ) (T®)

18) Na Avbei n e&iocwon: ovv(n,ux) =1.
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T
ovv(X——)
19) No WBei 1 etiowon: —————=2— = -1 oo [2m, 31].
T
nu(x ——)
4

3
20) Na Abein eiowon: opX-splXx=1 o10 (7[, ?ﬂj .

o) -oov(z + o) -ego(B; )

21) Aiveton ) mapdotaon: A =
S5z o
0'uv(7 + ) - op(bx + W) - 77/1(7 - W)

i) Na deiéete 011 A=—1.
i) No Adoete v e€iowon 200V X — nux+A=0.

ovvX oLVvX

22) No. Avbei n e€icmon: + =—4,
1-nux 1+nux
23) No. W0ei n eélcmon: VA L Y
Epyocia
B + ol [+ opA A+opB 1
e kéOe tpiyovo ABI va dcifete OTL opo T op + P T 9% + opAroPe _ , 0oL p 1M
o B Y P
aKTivo TOV €YYEYPAUUEVOD KOKAOV.
. p+y-a
(vmod: va deilete OTL OPA = T KTA) (A)
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Eportioeis mollaniig emioyng

1) Ioyvet (nya) + o-uva))2 + (77,ua) — Jz)va))2 =...
A)O B)1 2 A)3 E) 4
2) Eivar £9p210° =...
3 3
A) -1 B) —% ) % A) 3 E) /3
\/g 3
3) Av oydel cuovo = — e ? <w<2r 1618 nUO = ...
1 2 2
A) -2 B Y2 ¥ NE B) -~
2 3 3 3

4) H ovvapton f (X) = cuvx £xel medio opiopod

A. 1o dtdotnpa (-1, 1)
I'. o obvoro {x € R | x = 0}

E. to covoro R

B. 10 dudotnua [- 1, 1]

A. 10 ovvolo {X € R|x=+1}

5) To medio oprouov g cvvaptnong f (X) = epx ivon

A. t0 ouvoro R

A. 10 obvoro {X € R | cuvx = 0}

B. 10 didotnua [-1, 1] I'. T0 cuvolo {X € R [qux = 0}

E. 10 ovvolo {x € R | x = 0}

6) ' tig tprymvopetpikéc ovvapthoelg f (X) = nux, g (X) = ovvx kar h (X) = gpX, 1oydet

A. n f givar Gptia

A. ot f ko g elvon GpTieg

B. 1 g eivon mepirm

I'. n h givon Gptio

E. ot f xou h givon meprrtég xon n g dptia

7) H ovvéptnon tov oynuatog sival

A. ywnoing ebivovca oto [0, g)
’ , T T
B. yynoiog avéovoa 610 (—5 ,5)
I'. yvnoimg pbivovoa oto (—% , 0]
’ ’ T T
A. yynoeing pbivovca 610 (— 35

E. otafepi} 670 (—= , =
otafepn oto ( 5 2)

:y: eQX

)
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8) Xto duthavd oynua, yio X € [0, 271t] @aiveTon 1 ypapikn
TOPAGTOCT TNG GLVAPTNCTG
A. f (X) = cuv2x
B. f (X) = ovv (X + 27)
I'. f (X) = ovv (— X)
A. T (X) =— ocvwx

E. f (X) = cuv (X + g)

9) H ouvapton f (X)=nux eivon yvneiog avéovoa oto:

T 37 3

2 2

3
A) B’”} B) |:—,—} I) |:7Z',?j| A) [?E,Zﬂ} E) og xavéva and to Tponyovueva

10)  H péyom tyn g ovvapmong f(X) =3+ 2nudx sivou:

A)l B) 2 I3 A) 4 E)5
3
11)  Hovuvépmon f(x)= 277,u? X €yel mepiodo:
4 T
A)l B) — I — A) — E) —
3 3

12)  HMon g e€lomwong ovv2x =2 €yel Aoels:

A) X=2krtrn,Kk €

T
A)X=2K72’i§,K€Z E) x=0

T
B) X=2Kﬂ'i§,K€Z

I') sivar advvat

/4

13)  HM\oon ¢ e€iowong ovvX = ng €xel Woels:
3r

A) X=2krtrm kel B) x=2krt— k€’
10

3
A)XZZK‘ﬂ'i%,KGZ E)XZZKEi?ﬂ,K‘EZ

I') eivor advvarn

14) TTowa omd T1¢ Tapakdto e£lom®oelg eivor advvarn;
A) nux= \/g B) ¢px=-2020 I') ovvx=1

A) opx=0

E) epx= \/7
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15) H Abdon g e&iowong epX = —1 o10 ddotnua (—g ,g) glvan
n
A.x=-1 B.x=Z
4 T T
2 . L2
Lx=-2= A.x=0 :
4
E.x=1 :
Y = E0X
16) H Avon g e€icmwong ovv (X — 1) =—1 oto didotnua (0, 27] eivor n
A.x:%7t B.x=mn I'.x=2n A.x:g E.x=-n
17) 1o dumhovd oYU PAiVOVTOL Ol YPOPIKEC TOPOCTAGELS Yy

g (X) = ovvXx ot0

f(x) =g X,

Tov cvvaptioemy f (X) = nux kot
dwaotnua [0, 2xt]. O1 AMoeig g e&icmwong
Xe[0, 2x] etvou:

1 -y gE mEmmEEE= -

Ax=ZE fx=" B.x=7 | Xx=2n /

2 2 $

T I T 3n 2
I''x=—-1Mx=—— A X=— 1N X=—

4 4 g 2

o 5t
E.x=— 1 x=—

g 4

18) Ot Moeig g eiomong Mux = —% elvan

A.x=21<n+%

Ax=2kn—% f x=2kn+ I~
6 6

B.X=2K7t—E
6

r.x=2en+ 2 i x=2m+%"

KeZ

E. xopia and tic mponyodueveg

19) Ot Moeic g eicmong cuvx = —

A.X=2kn +

A X =2kt —

~la »a

2
— &givan
2
B.X=K7t1LE

E.X:(K'i‘l)ﬂti% KeZ

l“.x=21<7ti3—7t
4
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Enmavainyn

1) Na Bpeite ta X,y € R yuo ta omoia woyvet:

co(x +y) =3
1 gp(x-y)=1 ¢
T T
—— <X y<—
\ 4 4/

- X
2) Aiveton n ouvaptnon f(x)=a-n p% +7v, ne a,P,yE R ko >0, B>0. Av n f éyel uéyroro 1o

4, nepiodo 4m ko 1 Cr diépyetan and to onpeio A(0,1):
i) Na deiéete 611 0=3, =27, y=1

i) Na yivetl ypo@ikf Tapdotacn o UiKog Hog Teptodon
iii) Na ovykpivete toug apiBuovg f (6) ko f (7).

3)’Ecto n cuvaptnon T (X) = 4nu2x
i) No Bpebei n péyromn kou n eEAdyiot Ty g cuvaptnong kabmg kat 1 tepiodds g,
i) Na M0gi n e&iooon f(X) =2 ya X e[-7,7].

i) Na Absin e&icmon (\/E f(2x) — 4)- f (g) =0.

4) 10 mapakdto oynua divetal 1 Ypaeikn topdotoon pog cuvaptnong f 1 oroia eivor g popeng
f (X) =pnu(®x) +k, pe p, ®, k mpaypotikég otabepéc.
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a) Me Baon ) ypoeikn mopdotacn, va Ppeite:
I. T péytotn Kan TV gAdyIoT TN TG ovvaptnong f
Ii. v mepiodo T g cuvaptnong f
B) No mpocdiopicete T1g TIES TV otabepav p, @ ko k. Na artiohoynoete v andvinom cog.

v) Ocwpodvtog yvootd 0t p =3, @ =% kot k=2, va mpocdiopicete alyefpukd tnv teTUnUEVN X,

7
TOV oNUEIOV A(XO,EJ NG YPOQIKNG TaPEGTOONG, TOV OLVETOL GTO G (TO)

5) Atvetar 1 suvaptnon T (X) =5cvv(arX), pe o>0 kon mepiodo T=4.
1) Na Bpeite v ehdyiom tyun g f.

i) Na deiete 6Tt a = E . -
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X
iii) No Mdoete v e&iowon: nu’ (%j + f(x)=5.

Iv) IMoteg amd T1g Adoelg g Topandve eEicmong avikovy oto dtdotnua (1T, 27);

6) H AAixkn kou 1 AOnva dwokedalovv ot pdda tov Aovva mapk. H amdotacn, oe pérpa, tov
kafiopatdg toug amd 10 €00pOg TN Ypovikn otiyun t sec odivetor amd N cvvdpinon

h(t) :8+6-np(2—gJ ko 0<t<180

o) Na Bpeite 10 EAdy16TO KOl TO PEYIOTO VYOG GTO 0010 PTAVEL TO KADIGHA, KAOMG Kot TIC OTIYUES
Katd TIG omoieg 1o KAOopo BpioKeTal 6TO ELAYIOTO KOl OTO HEYIGTO VYOC.
B) Na vroroyicete Vv axtiva g podoC.
v) Na Bpeite v mepiodo g Kivnong, oniadn to ¥pdvo otov omoio 1 pdda OAOKANPAOVEL Lol
neptotpon). [16G0ovg Yupovg Ekavav ot dVo eilec oto ddotnua ard 0 émg 180 sec;
0) No petapépete oTNV KOAO GOG TOV TIVOKO TILMV KOl TO GUGTNILO GUVTETAYUEVOV TOV divovTal
TOPAKAT® Ko
I. VO GOUTIANPDOETE TOV TIVOKA TIL®V TNG cLVAPTHENG ToL Dyoug h(t).

t 0 15 30 45 60 75 90

h(t)

Il. va 6Yed100€TE GTO GVOTNUA GUVTETAYHEVOV TO TUNLO TNG YPOPIKAG TOPAGTOCNG TNG
cvvaptnone h(t)pue 0<t<90.
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